



На традиционном Международном конкурсе артистов балета в городе Джексоне (США) наша соотечественница Ирма Ниорадзе стала бронзовым призером конкурса. На грузинском небосклоне балета засверкала еще одна звезда.

Ирме было шесть лет, когда она впервые увидела и почувствовала очарование грузинского танца. И ее потянуло в этот удивительный мир красоты, пластики и гармонии. Часами могла стоять перед зеркалом и

красоте.

Внутренняя жизнь христианина — это восхождение на духовный Фавор, над обрывами и пропастями греха, сквозь колючие тернии своих страстей; это путь стяжания христианином Духа Святого, того небесного огня и света, который в вечной жизни превратит его самого в свет и сделает подобным Преобразившемуся Христу Спасителю. Господь преобразился ночью. Преображение — это тайна будущего века. Ночь знаменует собой тайну.

Божественный свет невозможен постигнуть мыслью, найти аналогии в земном бытии, воспроизвести в эмоциональной памяти. Когда он является душе, то молчит в изумлении ум, умирает страсть, пробуждаются некие утонченные чувства духа. Человек не знает, в нем ли этот свет или вне его, но он воспринимает этот свет как жизнь, как выход из своей человеческой ограниченности и обусловленности в свободу Божественно-го бытия.

Явление Божественного света Дионисий Ареопагит назвал «временной вечностью», т. е. вечностью, открывшей себя во времени и сквозь время.

Господь преобразился ночью. Божественный свет далек от всех иных форм света, как солнечные лучи — от мрака глубокой и глухой ночи.

Почему Господь взял с собой трех апостолов, а не всех своих учеников? Потому, что среди 12-ти был

которая, как пламя, испепеляет грех и зло. Илия должен прийти в конце мира. Он — предтеча Второго пришествия Христа. Он придет в то время, когда зло примет невиданные ранее колossalные размеры и изощренные формы, когда земная власть и сам руль истории неожиданно окажутся в руках антихриста. Антихристом завершится та богооборческая ветвь человечества, которая началась с Каина, протянулась к Нимвроду, дала миру, как ядовитые гроздья, древних и новых тиранов, убийц и насильников человечества. Квинтэссенция мирового зла — антихрист.

Первый Предтеча Христа — Иоанн Креститель был жертвой Ирода, царя из духовного рода антихриста. Предтеча Второго пришествия Христа — Илия — станет жертвой самого антихриста. Явлением Илии на землю замыкается последнее звено истории мира. Черной бездне греха должен противостоять ослепительный свет.

С Христом беседовал пророк Моисей. Он назван Боговидцем. Моисею на Синае дан Закон, но этот Закон должен раскрыться и высветиться в своих глубинах на Голгофе. Этот Закон предвозвещал Евангелие. В этом Законе хранилось, как его сердце, Евангелие, или же в этом Законе, как в семени скрывается будущий цветок, содержалось Евангелие. На Синае просил Моисей Господа показать ему Свое лицо, но услышал в от-